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Zestaw zawiera 5 zadan. Wszystkie zadania sa jednakowo punktowane. Kolejno$¢ rozwiazywania jest dowolna.
Czas rozwigzywania: 120 minut.

Zad. 1
W ukladzic pokazanym na rysunku plynie prad sinusoidalnie zmienny. Uzyte mierniki wskazuja wartosci
skuteczne. Oblicz wskazanie amperomierza, jezeli woltorruerz ws ge 20V, a mierzony przebieg ma
czestotliwosé /= 3,18 kHz. —3 j& (\a 1 - W= RS*@—JA]
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Zbuduj na przerzutnikach typu D 8-stanowy, szeregowy licznik zliczajacy wstecz w naturalnym kodzie

binarnym (NB). Wyjasnij jego dzialanic w oparciu o wykresy czasowe przyjmujac, ze przerzutniki D sa

wyzwalane narastajacym zboczem sygnatu zegarowego. Xl g W>
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Postlugujac si¢ algebra Boole’a, podaj realizacje funkcji logicznej f{a,b,¢)=adbc +ab +a€ - przy uzyciu

minimalnej liczby 2-wejsciowych bramek NAND. Rozwigzanie zilustruj Schematem
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Polacz punkty A i B z odpowiednimi wejSciami wzmacniacza (nunkty C Iub D) oraz dobierz tak wartosci
rezystorow R2 i R6, by zmiany napiecia na wyjéciu wzmacniacza Viy byly wprost proporcjonalne do zmian
temperatury oraz, by temperaturze minus 30 °C odpowiadato napigcie wyjsciowe minus 30 mV, a temperaturze
0°C, napiecie wyjéciowe rowne 0 V. Przyjmij, ze temperaturowy wspéiczynnik zmian napigcia na diodzie jest

o du, mV
staly i rowny T 2—
diodzie wynosi 510 mV dla temperatury 100°C . Parametry wzmacniaczy operacyjnych, zrédta pradowego oraz
wartosci rezystancji wszystkich rezystorow potraktuj jeko stale, niezalezne od temperamry

(dla pradu polaryzujacego 10 mA). Przyjmij ponadto, Zze spadek napigcia na

Ua = U= % AC eV dhe. O°C A ’T\.M/m 5 €, Ra- i'?\l\ = R/\ 'n»Scuj
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Zad. 5

R2 =33k '

W ukladzic przedstawionym na rysunku wykorzystano wzmacniacz operacyjny, ktdrego poie wzmocnienia
(GBW — Gain Bandwidth Product) wynosi f1 = 4 MHz, parametr Slew Rate ma wartos¢ SR = 10" V/s, a napiqcia}
zasilania s rowne +15V i -15V. Na wejscie ukladu podano napigcie sinusoidalne o amplitudzie A = ly i
czgstotliwosei f= 100 kHz. Sprawdz, czy sygnal na wyjsciu wzmacniacza bedzie mial takze ksztalt sinusoidy,
czy moze bedzie to sinusoida znieksztalcona 1 w jaki sposob?
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